

OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE V JIHOČESKÉM KRAJI 2024

PROPOZICE

HÁZENÁ

A/ Všeobecná ustanovení

Organizátor: Český svaz házené, z.s., Budějovická 778/3a, 140 00 Praha 4, IČ: 00548979

Organizačně zajišťuje: Jihočeský krajský svaz házené (dále JČ KSH)

Datum konání: 23. – 28. 6. 2024

Místo konání: Starší žákyně:

SH 1 - Sportovní hala TJ Lokomotiva České Budějovice
Adresa: Třebízského 1044/1, České Budějovice

Starší žáci:

SH 2 – Sportovní hala TJ Spartak Sezimovo Ústí
Adresa: Na Házené 696, Sezimovo Ústí

Svazový koordinátor: Petr Rams, tel. 603 734 398, e-mail: rams@handball.cz

Ředitel turnaje: Miroslav Vávra, tel.: 608 518 551, e-mail: mira.vavra@email.cz

Zástupce ředitele: Eva Krausová, tel.: 605 543 313, e-mail: krausova@handball.cz

Hlavní rozhodčí: Lukáš Moravec, tel.: 723 085 617, e-mail: lmoravec.hazena@seznam.cz

Kancelář turnaje: starší žákyně – klubovna TJ Lokomotiva Č. Budějovice

starší žáci – klubovna TJ Spartak Sezimovo Ústí

Na obou místech se úvodní porada uskuteční 23. 6. 2024 v 19:00 hod.

Soutěžní kategorie: starší žákyně / starší žáci (rok narození 2009 – 2010) + nejbližší nižší věková kategorie, tj. mladší žákyně / mladší žáci (rok narození 2011 – 2012)

Ostaršování hráček / hráčů nad rámec výše uvedených limitů není povoleno.

Na turnaji není povolen start dívek v kategorii chlapců.

Start cizinců na turnaji je povolen – musí však být řádně registrovanými členy ČSH a splňovat ostatní podmínky ODM pro start sportovců v krajských výběrech.

Počet účastníků: každý kraj může nominovat maximálně 14 hráček / hráčů a 2 osoby doprovodu v každé soutěžní kategorii (starší žákyně / starší žáci), celkem tedy 32 osob za kraj

- Podmínky účasti:** účastnit se mohou pouze hráčky/hráči nominovaní příslušným krajem dle místa trvalého bydliště v termínu stanoveném organizátorem
- Dresy:** Závodí se v krajském dresu, který je bez reklam (logo výrobce je v pořádku) a je označen logem/názvem kraje.
- Losování:** losování družstev bude provedeno na zasedání Exekutivy ČSH na jaře 2024 dle počtu přihlášených krajů

B/ Technická ustanovení

Start družstev: Družstvo tvoří maximálně 14 hráček/hráčů a 2 osoby doprovodu.

Každé družstvo předloží na úvodní organizační schůzce ve dvojím vyhotovení seznam hráček/ hráčů družstva (soupiska), který bude obsahovat příjmení, jméno a datum narození. Na soupisce musí být vyznačen odpovědný vedoucí družstva, který zodpovídá za správnost všech dokladů. V případě konfrontace se postupuje podle čl. 43 SŘH (registrace jsou nahrazeny akreditačními kartami a průkazy pojištění).

Předpis: Hraje se dle platných Pravidel házené, Soutěžního řádu ČSH (dále též „SŘH“) a dle těchto Propozic.

Družstva nastupují v jednotných dresech s čísly, každé družstvo musí mít k dispozici 2 sady dresů různé barvy. Při shodné barvě dresů mění dresy družstvo uvedené na 2. místě.

Po udělení druhé přímé diskvalifikace na tomto turnaji má hráčka/hráč automaticky **zastavenou závodní činnost na 1 následující utkání v turnaji!**

Řídící komise turnaje plní současně funkci disciplinární komise.

Pravidlo o time-outu družstva (TTO): každé družstvo má k dispozici 2 TTO v délce 1 minuty během řádné hrací doby utkání (1 TTO na každý poločas).

Hrací systém: Hrací doba 2 x 15 minut s přestávkou v poločase 5 minut.

Družstva se utkají ve 2 základních skupinách po 6, resp. 7 týmech. V základní skupině se hraje systémem každý s každým jednokolově.

Družstva, která se v základní skupině umístila na prvním místě, postupují přímo do semifinále. Družstva, která se v základní skupině umístila na druhém a třetím místě, sehrají zápas křížem o postup do semifinále. Vítězové postupují do semifinále, poražená družstva sehrají utkání o celkové 5. místo. O 7. místo a další místa se utkají družstva, která se umístila na 4. a dalších místech základních skupin. O 3. a 4. místo se utkají poražení semifinalisté. Vítězové ze semifinále se utkají o celkové 1. a 2. místo v turnaji.

Hodnocení turnaje: Základní skupiny se hodnotí dle SŘH čl. 19 o umístění.

Utkání o postup do semifinále, semifinále a utkání o umístění:

- v případě nerozhodného výsledku v utkání po novém losování následuje série pěti 7m hodů,

- prvních 5 sedmimetrových hodů provedou různí hráči (nesmí se účastnit hráči, kteří byli na konci hrací doby vyloučeni nebo diskvalifikováni),
- při opětovném nerozhodném výsledku následují jednotlivé sedmimetrové hody do rozhodnutí („náhlá smrt“), a to v souladu s Pravidly házené a SŘH

Utkání o 1. a 3. místo:

- v případě nerozhodného výsledku v utkání po novém losování následuje prodloužení 1x 5 minut,
- v případě nerozhodného výsledku po prodloužení následuje rozstřel sedmimetrových hodů jako v případě semifinále.

Protesty: Podává vedoucí družstva písemně řediteli turnaje do 30 minut po ukončení utkání s vkladem 500,- Kč. O námitkách rozhoduje řídící komise turnaje ve složení ředitel turnaje, zástupce ředitele a hlavní rozhodčí turnaje. V případě zamítnutí propadá vklad ve prospěch organizátora. Proti rozhodnutí řídící komise není odvolání.

Rozhodčí: Nasazení na jednotlivá utkání provádí hlavní rozhodčí ve spolupráci s řídící komisí turnaje. Každé utkání řídí dva rozhodčí.

Míče: Pořadatel předloží hrací míče, se kterými se bude hrát po celou dobu turnaje.

Přihlášky: Prostřednictvím příslušného kraje v rámci akreditačního systému LODM 2024 do termínu stanoveného organizátorem. Přístupové údaje k Centrálnímu informačnímu systému budou poslány na všechny kraje.

Časový harmonogram: viz samostatný rozpis

23. 6. 2024 – příjezdy družstev, úvodní porada družstev

24. 6. 2024 a 25. 6. 2024 – utkání ve skupinách

26. 6. 2024 – utkání ve skupinách, utkání o postup do semifinále

27. 6. 2024 – semifinále, utkání o umístění, finále

Upozornění: Řídící komise turnaje si vyhrazuje právo změny programu a rozlosování v případě menšího počtu přihlášených družstev. Časový harmonogram může být upraven dle vysílání ČT.

Hodnocení soutěžního dne: Po ukončení každého hracího bloku v rámci soutěžního dne (dopolední/ odpolední blok – každá skupina zvlášť) se uskuteční v prostorách SH hodnocení výsledků odehraných utkání. Jednání se zúčastní vedoucí družstev a řídící komise. Časový harmonogram koordinačních schůzek bude specifikován.

Předání diplomů a medailí vítězným týmům proběhne dle celkového programu LODM.

Ceny: Družstva na 1. – 3. místě obdrží medaili a diplom
Družstva na 4. – 6. místě obdrží diplom

Zdravotní zajištění: po celou dobu turnaje je zajištěna zdravotní služba

Schválil:

Petr Rams

Svazový koordinátor

Český svaz házené, z.s.

V Praze dne 25.05. 2023



Český svaz házené, z.s.
Budějovická 778/3a
140 00 Praha 4 – Michle
IČ: 00548979